



Sporočilo za medije

HUMANITARNI KONCERT ZA OTROKE Z DOWNOVIM SINDROMOM

Za objavo!

DOWN UP!

DOWN IS UP - OTROCI Z DOWNOVIM SINDROMOM KONČNO TUDI V SLOVENIJI PRIHAJAJO NA "SVOJ TIR". VARUJINJA ČLOVEKOVIH PRAVIC TER SKUPINA ORGANIZATORJEV S SUPER KUL UP ŽUROM SPOROČA, DA JE TUDI ZA "DOWNOVČKE" PRIŠEL PRAVI ČAS, DA SO DELEŽNI ENAKIH MOŽNOSTI IN SO VKLJUČENI V DRUŽBO S SVOJIMI POTENCIALI. DOWN IS UP!

"Vizija humanitarnega koncerta DOWN IS UP, kjer sodelujejo slovenski glasbeniki, športniki, igralci, Kino Šiška, RTV Slovenija, Združenje za opolnomočenje človeka - Gibanje JA, MI LAHKO!, Humanitarni klub Unija in Planet 47, je **postaviti Slovenijo na zemljevid Evropskih držav, kjer imajo ljudje z downovim sindromom enake pravice kot invalidi in imajo spremljevalca v šolah, so deležni programov za razvoj svojih potencialov in so jim odprta vrata za zaposlitev.**"

(Ljubljana, 29. maj 2013) - **DOWN IS UP! Živeli "downi", živela pomlad, živela energija, živela sinergija!** 8. junij je čas, ko se iz vse Slovenije zberemo v Kino Šiški in skupaj zaplešemo z downi in širokim spektrom glasbenikov s celotne slovenske scene. **ENERGIJA ODPRTOSTI, ISKRENOSTI IN HUMORJA, KI JO V SVETU ŠIRIJO DOWNOVČKI, BO PREŽELA TUDI SLOVENIJO.**



RAZVOJNO-RAZISKOVALNI CENTER ZA OTROKE IN MLADE Z DOWNOVIM SINDROMOM, **PLANET 47** V SODELOVANJU S **KINOM ŠIŠKA**, **RTV SLOVENIJO** IN ŠTEVILNIMI DRUGIMI PODPORNIKI TE DEJAVNOSTI PRIPRAVLJA **SUPER KUL UP ŽUR**, DOBRODELNO PRIREDITEV DNE **8. 6. 2013** OB **20 URI**, NA KATERI SE BODO S KULTURNIM PROGRAMOM IN PREDSTAVITVIJO DELA OTROK Z DOWNOVIM SINDROMOM ZAVZEMALI ZA NJIHOVO **AKTIVNO VKLJUČEVANJE V SLOVENSKO DRUŽBO**. CENTER URBANE KULTURE KINO ŠIŠKA K PRIREDITVI PRISTOPA KOT KULTURNA USTANOVA, KI OMOGOČA BREZPLAČEN VSTOP NA DOGODKE VSEM OSEBAM S POSEBNIMI POTREBAMI.



Podpori programa se bodo z glasbenimi nastopi pridružile znane glasbene zasedbe **ZMELKOOW**, **RUDI BUČAR**, **BILBI**, **ESKOBARS**, **DAN D**, **BAKALINA** in **SIDDHARTA**.



V kulturni program prireditve bodo vključeni tudi otroci z **Downovim sindromom**, ki bodo s svojimi **umetniškimi prispevki in nastopi dokazali kaj vse zmorejo**. S pomočjo prireditve se bodo zbirala sredstva, namenjena Centru za Downov sindrom, Planet 47, kjer si že nekaj let prizadevajo **za vzpostavitev ustrezne zgodnje obravnavne**, ki je pri doseganju rezultatov za njihovo samostojno vključevanje v družbo v kasnejših letih nenadomestljivi.



DOBRODELNO PRIREDITEV BOSTE LAHKO **V ŽIVO** SPREMLJALI NA TELEVIZIJSKIH EKRANIH NA PROGRAMU **RTV SLO 1**, PODORO PA JI BODO IZKAZALE TUDI ŠTEVILNE **ZNANE OSEBNOSTI**, KI BODO V NAŠEM KLICNEM CENTRU SPREJEMALE **PROSTOVOLJNE PRISPEVKE**.



ZA OBISK PRIREDITVE POTREBUJETE VABILA. PROSIMO, DA NAM ČIMPREJ POTRDIŠ SVOJO UDELEŽBO IN SPOROČIŠ NASLOV, DA VAM POŠLJEMO VABILO.

Kdaj in kje:

8. 6. 2013 ob 20:00

Center urbane kulture Kino Šiška

Trg prekomorskih brigad 3

1000 Ljubljana

www.kinosiska.si/

VIP karte: Za udeležbo so na voljo VIP karte. Svojo željo sporočite na tanjavrbnjak@gmail.com.

PR - Več informacij za medije in akreditacija: Tanja Vrbnjak, 070 477 370, tanjavrbnjak@gmail.com

Organizator:



Center urbane kulture Kino Šiška



DRUŠTVO ZA DOWNOV SINDROM, PLANET 47

Podporniki:

